Lineáris regresszió, gyakorló példák (2)
1. példa

Elfogadva, hogy x pontosan beállítható és y normális eloszlású, illesszen egyenest a mérési adatokhoz. 

	x
	y

	3
	7,00

	1
	2,95

	5
	10,90

	7
	15,10

	3
	7,10

	9
	18,90


· Vizsgálja meg, hogy adekvát-e az egyenes (

 egyoldali szint)!

· Adjon 95%-os konfidencia-intervallumot a tengelymetszet valódi értékére!

· Igaz-e az az állítás, hogy 
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 (0,05 szignifi​kancia szinten)?

· Egy új mérést fogunk végezni x = 6 helyen. Milyen intervallumban lesz az új mérési eredmény 
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 95%-os valószínűséggel?

2. példa

Elfogadva, hogy x pontosan beállítható és y normális eloszlású, illesszen egyenest a mérési adatokhoz. 

	x
	y

	1
	1.09

	4
	3.99

	2
	2.01

	6
	5.94

	3
	3.06

	1
	1.01

	6
	6.05


· Vizsgálja meg, hogy adekvát-e az egyenes (

 egyoldali szint)!

· Adjon 95%-os konfidencia-intervallumot a tengelymetszet valódi értékére!

· Igaz-e az az állítás, hogy 
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 (0,05 szignifi​kancia szinten)?

· Egy új mérést fogunk végezni x = 4,5 helyen. Milyen intervallumban lesz az új mérési eredmény 
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 95%-os valószínűséggel?

· Az illesztett függvényt kalibrációs egyenesként használjuk. Három ismételt mérést végezve, az átlag 
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. Adjunk 95%-os konfidencia intervallumot az ismeretlen minta X értékére.
Figyelem: a harmadik zárthelyi időpontja megváltozott. Tekintettel arra, hogy a 10. oktatási héten van a Vegyésznapok rendezvénysorozata, a zárthelyit április 10-én írjuk.
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